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 3108_008_03  Dubí Hora  
 

 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Rozhodnutí o nakládání s vodami č.j. ŽP-Vod/1915/R/2003-P ze dne 5.1.2004  
 
 
  Dubí Hora (~450,00 m n.m.) – místní část obce Drhovle se nachází cca 2,5 km 
severozápadně od obce Drhovle. V obci je trvale hlášeno 99 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna mírný nárůst počtu obyvatel. 
 
vodovod  
 

Osada Dubí Hora má vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. Vodovod je napojen 
na dálkový řad Vítkov – Blatná (zdroj VSJČ). Materiál vodovodu je lPE, celková délka řadů 
včetně přivaděče je cca 2 600m. 

Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 
V obci slouží jako požární nádrž místní rybník.  

 
****** 

 
Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit, vodovodní síť bude rozšiřována 

podle potřeb nové výstavby. 
Rozvodná vodovodní síť v obci bude průběžně obnovována. 

kanalizace 
 

Obec Dubí Hora má částečně vybudovanou jednotnou kanalizační síť ve správě 
obce.  

Technický stav kanalizace je vyhovující. Kanalizační síť  se skládá ze dvou 
samostatných větví, které odvádějí odpadní vody převážně z nízkopodlažní zástavby 
vesnického charakteru. Splaškové odpadní vody jsou předčišťovány (cca 50%) v septicích 
s odtokem do kanalizace, v malé míře též v domovních mikročistírnách s odtokem do 
povrchových vod.  Zbytek odpadních vod (cca 45%) je akumulován v bezodtokových jímkách 
určených k vyvážení. 

Obecní kanalizace se skládá ze dvou větví, které jsou provedeny z betonových trub 
DN 300 a 400. Vyústění větve A je do potoka Míšňáček (ČHP 1-08-02-075). Větev B je 
vyústěna do neupravované bezejmenné vodoteče (ČHP 1-08-02-074) a následně do vodní 
nádrže.   

Nejsou zde zdroje odpadních vod průmyslového rázu. 
 Obec má  platné Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod . 

****** 
  

Záměrem obce do budoucna je dobudování kanalizačního systému po celé obci a 
vybudování ČOV pro cca 120 EO. 


